



Жительница города Пензы осуждена за совершение убийства



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летней жительнице города Пензы за совершение убийства брата (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 30 июля 2023 года в квартире дома по улице Минской в городе Пензе между подсудимой и ее братом, находившимися в состоянии опьянения, произошел конфликт на бытовой почве. В ходе выяснения отношений женщина начала выгонять потерпевшего из своей комнаты, тот уходить отказывался, в связи с чем она нанесла ему ножом один удар в область грудной клетки. Мужчина скончался на месте происшествия от полученного колото-резаного ранения.

В ходе следствия и судебного разбирательства женщина по ходатайству следователя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

содержалась под стражей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1849035>